

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ г. ИРКУТСК АДМИНИСТРАЦИЯ

КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ГОРОДА ИРКУТСКА ДЕТСКИЙ САД № 103

(МБДОУ г. Иркутска детский сад № 103)

664047, г. Иркутск, ул. 4-я Советская 23 «А», тел. 20-93-72

E-mail: mdou103.detsc@yandex.ru

Отчет

«Осторожно, весенний паводок!»

Выполнили: Разновозрастная группа от 3-5 лет

Воспитатели: Алексеева Анна Евгеньевна

Тархаева Клеопатра Михайловна

Иркутск 2024г

Беседа по познавательному развитию в разновозрастной группе «Осторожно, весенний паводок!»

Цель: Расширение знаний детей о весеннем паводке и правилах безопасного поведения на весеннем льду.

Задачи: -Расширить представления детей об изменениях в природе, происходящие ранней весной;

-Развивать способность правильно оценивать обстановку и принимать решения;

-Воспитывать осторожность и аккуратность в поведении на весеннем льду;

-Совершенствовать диалогическую и связную речь, умение поддерживать беседу, рассуждать, воображение.

Что такое паводок?

Чем он опасен?

Как себя вести?

Показ мультфильма «Дед Мазай и зайцы»

Раскрашивания «Осторожно, тонкий лед!»

С детьми проведена беседа на тему: «ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК! БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ – ТОНКИЙ ЛЁД». Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, "съедается" сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент он может рассыпаться с шипением под ногами и сомкнуться над головой. Опасны в это время канавы, лунки; ведь в них могут быть ловушки - ямы, колодцы.

Но большую опасность весенний паводок представляет для детей. Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, т. к. чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема.

В ходе занятия с воспитанниками познакомились с правилами безопасности поведения во время весеннего половодья, посмотрели видеоролики, Мультфильм, обсудили ситуации, которые могут произойти во время паводка.

В завершении мероприятия был проведен инструктаж по обеспечению безопасности детей в период паводка. Особое внимание уделялось недопустимости

самостоятельного приближения детей к рекам в весенний период в целях предупреждения несчастных случаев.

Помните:

На весеннем льду легко провалиться;

Быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.



Памятка о мерах безопасности на тонком льду и в период весеннего паводка

Уважаемые родители!

Обращаем ваше внимание на поведение детей в весенний период: в связи с продолжающимся интенсивным снеготаянием посещение в эти весенние дни водоемов опасно для жизни!

Необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить им недопустимость игр вблизи водоемов и не оставлять без присмотра ребенка у водоема.

Весной, во время ледохода, на реках и водоемах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Катание и проведение других развлечений на льдинах нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой, ударяются о предметы, находящиеся в воде.

Будьте внимательны, и тогда ваши дети будут здоровы.

Желаем Вам здоровья, благополучия, удачи.